
 

 

議案及び議事の概要 

 

第７４号議案 措置要求（令和７年度第１号）について 

・ 判定書案について審議し、修正の上可決。 

 

第７５号議案 議事録の承認について 

・ 令和７年１２月１０日開催の会議の議事録について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第７６号議案～第８７号議案  

・ 以下のとおり、いずれも本年の人事委員会勧告に基づく一般職の職員の給与に関す

る条例等の改正に伴い、規則・通知の改正等について知事から依頼があったもの 

・ 規則・通知の改正内容について審議し、いずれも原案どおり可決。 

 

第７６号議案 職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 職員の特殊勤務手当に関する条例の改正（学級担任手当の新設及び多学年学級

担当手当の廃止）に伴い、所要の規定の整備を行うもの（令和８年１月１日施行） 

・ 職員の特殊勤務手当に関する条例の改正（特地勤務手当と地域手当の調整に係 

る規定の廃止）に伴い、所要の規定の整備を行うもの（令和７年１２月２５日施 

行、同年４月１日から適用） 

 

第７７号議案 宿日直手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 一般職の職員の給与に関する条例の改正（宿日直手当の支給限度額の引上げ）

に伴い、当該手当額の改定を行うもの（令和７年１２月２５日施行、同年４月１

日から適用） 

 

第７８号議案 給料表の適用範囲に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 一般職の職員の給与に関する条例の改正（給料表の改定）により、教育職給料

表（二）及び教育職給料表（三）に係る備考が改定されたことに伴い、所要の規

定の整備を行うもの（令和８年１月１日施行） 

 

第７９号議案 初任給調整手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 一般職の職員の給与に関する条例の改正（医療職給料表（一）適用職員及び医

療職給料表（一）以外の給料表の適用を受ける職員で、医学又は歯学に関する専

門的知識を必要とするものに対する初任給調整手当の支給限度額の引上げ）に伴

い、当該手当額の改定を行うもの（令和７年１２月２５日施行、同年４月１日か

ら適用） 

・  一般職の職員の給与に関する条例の改正（地域手当の級地区分の改定）に伴 

い、所要の規定の整備を行うもの（令和８年４月１日施行） 

 

第８０号議案 通勤手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 一般職の職員の給与に関する条例の改正（自動車に係る通勤手当の上限額の引



 

 

上げ）に伴い、当該手当額の改定を行うもの（令和７年１２月２５日施行、同年

４月１日から適用） 

・  一般職の職員の給与に関する条例の改正（自動車に係る通勤手当の距離区分 

の拡充とその上限額の引上げ及び自動車の駐車のための施設に係る加算額の引上 

げ）に伴い、当該手当額の改定を行うもの（令和８年４月１日施行） 

 

第８１号議案 期末手当及び勤勉手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 一般職の職員の給与に関する条例の改正（勤勉手当の支給割合の0.025月分引

上げ）に伴い、勤勉手当成績率の改正を行うもの（令和７年１２月期支給分につ

いては令和７年１２月２５日施行、同年１２月１日から適用、令和８年６月期以

降の支給分については令和８年４月１日施行） 

 

第８２号議案 義務教育等教員特別手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 一般職の職員の給与に関する条例の改正（学級担任手当の新設に伴う義務教育

等教員特別手当の支給限度額の引下げ）に伴い、当該手当額の改定を行うもの

（令和８年１月１日施行） 

 

第８３号議案 会計年度任用職員の給与等に関する規則の一部を改正する規則につ 

いて 

・ 職員の特殊勤務手当に関する条例の改正（特地勤務手当と地域手当の調整に係 

る規定の廃止）に伴い、所要の規定の整備を行うもの（令和７年１２月２５日施

行、同年４月１日から適用） 

・  一般職の職員の給与に関する条例の改正（自動車の駐車のための施設に係る加 

算額の引上げ）に伴い、当該手当額の改定を行うもの（令和８年４月１日施行） 

・  一般職の職員の給与に関する条例の改正（勤勉手当の支給割合の 0.025月分引 

上げ）に伴い、勤勉手当成績率の改正を行うもの（令和７年１２月期支給分につ 

いては令和７年１２月２５日施行、同年１２月１日から適用、令和８年６月期以

降の支給分については令和８年４月１日施行） 

・ 会計年度任用職員のうち、任期の定めが３月を超えない者又は勤務時間が、休  

 憩時間を除き、４週間を超えない期間につき１週間当たり１５時間３０分未満の 

者の給与改定については、令和７年４月１日に遡及適用しないこと 

 

第８４号議案 「特地勤務手当等の運用について」の一部改正について 

・ 職員の特殊勤務手当に関する条例の改正に伴い、所要の規定の整備を行うもの  

 （令和７年１２月２５日施行、同年４月１日から適用） 

 

   第８５号議案 「通勤手当の運用について」の一部改正について 

・ 一般職の職員の給与に関する条例の改正（自動車の駐車のための施設に係る加 

算額の引上げ）に伴い、通勤届の様式の改定を行うもの（令和８年４月１日施行） 

 

 



 

 

  第８６号議案 「単級手当及び複式手当の支給について」の廃止について 

・ 職員の特殊勤務手当に関する条例の改正（多学年学級担当手当の廃止）に伴

い、当該手当の支給について定めた運用通知を廃止するもの（令和８年１月１日

施行） 

 

第８７号議案 給料の調整額に関する規則の調整基本額について 

・ 一般職の職員の給与に関する条例の改正（給料表の改定）に伴い、給料の調整

額に関する規則に基づく調整基本額の上限額（給料月額の4.5/100）の改正を行

うもの（令和７年１２月２５日施行、同年４月１日から適用） 

 

第１７号報告 期末手当及び勤勉手当の支給の一時差止処分の取消しについて 

・ 令和７年１２月３日に同意した標記一時差止処分について、期末手当及び勤勉手当 

当に関する規則第７条の５の規定に基づき、警察本部長より一時差止処分を取消した 

旨の通知があった。 

 

以上 

 


